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Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 12:42:31

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.10.2010 17:25:07

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161662/answer/162062




BaM Hapmio cmaTh cockob u3 ypetpsl Ha BITY meTtomom ITLIP. 3TuM BHpycoM (pa3HbIMU IITaMMaMu)
MHOUIKUPOBAHO IO pa3HEIM HaHHBIM 0K0J10 70-80% Hacenenus 3emnu. Ecnu y Bac HeT KoHOUIOM
(mamuIoM) Ha HapYKHBIX ITOJIOBLIX OPraHax, IPOMEXHOCTH, TO JieueHue He TpebyeTcs. [IeByike
HaJI0 IIPOMTH JIeYeHNe Y TUHEKOJIoTa.



